

В Юрьянской центральной районной библиотеке состоялась новогодняя вечеринка



20 декабря в клубе «Собеседник» состоялась новогодняя вечеринка «2020 год – год Белой Крысы, а это не меньше, чем Ондатра», на которой члены клуба полностью погрузились в праздничную атмосферу Нового года.

Гостей ждал приятный предновогодний вечер в компании с зажигательными ведущими, Дедом Морозом и Снегурочкой, гостями из Японии, а также интересные сюрпризы и розыгрыши от них, праздничное настроение, шутки, море подарков и веселья, яркая конкурсно-игровая программа. Были организованы викторины, конкурсы и игры с танцами и весёлыми песнями.

Каждый участник получил массу позитивных эмоций, которые еще долго будут жить в его сердце, и зарядят отличным настроением на весь год. У собеседников была прекрасная возможность не только посмотреть, но и поучаствовать в сказке, побывать немного детьми. Все участники вечеринки получили новогодние сувениры – календари на 2020 год.